

拿了就走!

这家超市无须排队,自动结账

□记者 娄刚 文/图

本报讯 8月4日,今典无人超市正式开业。该无人超市完全实现了自动结账,其智能程度远远超过了我们平时见过的自动售卖机和一些仍需手动结账的无人小店,实现了“无须排队,自动结账,拿了就走”的便捷。

这家无人超市位于姚中路北段平顶山智慧城市展览馆东侧,显然,它是对一座智慧城市局部图景的展示。超市在一座草坪环绕、现代简约风格的单层建筑中。这栋建筑里还有一个图书馆和公共卫生间,都干净得让人不忍踏足,有一种科技大片的氛围,很容易让人联想到一些电影场景。

按照工作人员的指导,记者进店前首先扫码注册(下一次再来就不用了),然后扫描进入超市,随便挑一些用得着的商品比如水、小食品、餐巾纸等,拿完就可以走了,大约几秒的时间,手机就会提示所购物品已经扣款,的确是“无须排队、自动结账,拿了就走”。

据工作人员介绍,这家无人超市利用计算机、传感器等尖端科技,通过天花板上的76个摄像头群组与微重力感应货架来判断消费者拿取了哪件商品,然后由智能管理系统自动完成结算流程,顾客在3-5秒内就会收到扣款提示。它的“聪明”还表现在,顾客如果从货架上



今典无人超市开业当天,市民在超市内选购商品



今典无人超市正门

拿下一件商品后又不想要了,放回去即可——系统绝不会出错。

当然,顾客在进入无人超市前,系统已经自动对顾客的消费能力进行评估,符合标准后才可进入超市购物。

无人超市邻近生态园,商品以零食、饮品、速食品为主,可以满足大部分顾客的一般需求。随着数据量的积累,无人超市将通过大数据进行分析、评估顾客的消费倾向,继续智能选品、智能补货。

据了解,今典无人超市只是东方今典建设智慧城市

的一个小作品,其雄心是将平顶山东方生态智慧城肇画为一个时代的智慧城市范本。东方今典携手华为公司,构建三链合一的智慧城市产业生态圈,全方位覆盖区域运营管理所涉及的各项业务,实现降本增效,信息化全面升级。这里终将聚焦一座城市的智慧资源,紧握城市发展脉搏;导入智慧产业、实现城市数字化管理;构建智慧教育平台,打造城市教育高地;引入智慧康养平台,实现远程医疗服务;助力城市发展升级,打造全国智慧城市标杆项目。

常往返于新老城区 该如何买房?

想买房请打 18837579995

□记者 娄刚

本报讯 近日,有几位市民拨打“为您荐房”栏目热线电话,请平顶山日报社房地产工作室在新老城区之间为他们推荐合适的住房。

其中张先生夫妇均在国有单位工作,但两个人的工作单位分别在新老城区,张先生上班需要开车往返十几公里。两人曾经想在新城区买房,但是亲戚朋友都在老城区,他们不想离朋友圈太远。同时,新城区也有他们看中的地方,比如距高铁站、高速公路入口较近,环境好,而且是城市重点发展方向。所以,他们询问在新老城区之间是否有合适的楼盘。

工作人员为他们推荐了东方今典、恒大珺睿府两处楼盘,这两处楼盘本报都多次介绍过,不仅地理位置好,小区的环境和配套设施也非常齐全,户型齐全,挑选余地大。特别是东方今典,地处建设路主干道,居于新老城区正中,两边上班都很方便。

平顶山日报社房地产工作室与本地房企有长期合作关系,手中有大量楼盘信息,工作人员不仅可以帮忙选房,还可以帮你以最优惠的价格购房。平顶山日报社房地产工作室推荐的都是五证齐全、可以放心购买的楼盘。拨打热线电话 18837579995,说出你的买房需求,我们为你推荐房源,帮你省心省力又省钱。

抗洪救灾守望相助 金伯利钻石在行动

□记者 娄刚 文/图

本报讯 前段时间,我市出现强降雨天气,一些地区出现了汛情和灾情,平顶山金伯利钻石闻讯后,以强烈的社会责任感展开行动,为灾区群众捐助款物,帮助受灾群众战胜汛情,恢复正常生活。

自7月19日起,我市遭遇持续强降雨,地处北部山区的汝州市大峪镇更是遭遇了自2000年“7·15”洪灾以来最大的持续降雨,一时间域内大小河流暴发山洪,人民群众生命财产安全遭受严重威胁。

危急关头,大峪镇党委政府带领广大党员干部冲在一线,昼夜坚守,化解各类危机,妥善安置受灾群众,竭力将山洪造成的损害降到最低。

平顶山金伯利钻石董事长张志民了解到大峪镇受灾情况后,第一时间委托金伯利钻石区域总经理张春燕号召全市金伯利钻石



平顶山金伯利钻石的员工往车上装救灾物资,送往灾区

店进行赈灾募捐,为因这场暴雨受灾的乡亲们慷慨解囊,为灾后重建尽一份绵薄之力。

考虑到极端暴雨、洪涝之后,各类传染病极易传

播,为了有效预防和控制病媒生物疾病的发生与流行,平顶山金伯利钻石决定用善款为灾区送去最需要的物资。

在迅速严密的组织下,

平顶山金伯利钻石购得5000公斤消毒液、200把工具,共计25000元的物资,送到受灾地区。当地干部群众也对该公司雪中送炭的行为表示深深的感谢。

你的买房需求 我们帮你对接

热线电话:18837579995

7月份市区 商品住宅销售略增

□记者 娄刚

本报讯 市房产事务服务中心近日公布的数据显示,2021年7月份,市内五区(新华区、卫东区、湛河区、示范区、高新区)商品住宅销售1235套,与6月份相比略有增长,二手住宅成交近600套。

2021年7月,全市商品房共批准预售面积34.17万平方米,其中商品住宅批准预售面积34.13万平方米,商品非住宅批准预售面积0.04万平方米。

7月,市内五区商品房共销售1262套(间),销售面积151033.28平方米,其中商品住宅销售1235套,销售面积145299.42平方米;商品非住宅销售27间,销售面积5733.86平方米。

市内五区二手房共成交590套(间),成交面积56230.33平方米,其中二手住宅成交587套,成交面积55977.31平方米;二手非住宅成交3间,成交面积253.02平方米。